e Laga m g S AN Al B (2
P, (X)

8 Gupni

1 Guyei

i dyagaal) e
.P(x):(x—2)3"+(x—1)2n—1 : neN’
g Q A g i (1
sd st Gsd) P(x)=(x-2)Q(x)
(e

LQ gaadidy o (2

.n ANy P(1) al (3

dandll 8 P(x) Lelal e Al noad aas (4
(x-1) =

J.\Sdﬂ&gﬁe p S nIm @.M\J\Aﬁiﬂdh
tx i

.MXx2+3X—p=nx+4

2 gapni

251 A5l Ao glapncluga R 5Q
S
LPxQxR sliadl da ja daa

3 (i

9 Gapni

i Ayagaal) e
LP(x)=x—(a+1)x*+(a—-2)x+2a
103 0 09SS! a A s il Q9 (1
3.3;\,&.\1
G JhnBY) deudl) AL g AN 2 (2
.(x-1)
dagaall jia 1 9% S a dad 2aa (3
.a=1:3U (4
s daudll 35 p(x) ol o= (a
(x-2)
P(x) == (b
P(x)=0 Al R A da (C

Aasia pf dyagaa
.deg(P)=n g
A il gaadf cpa Agagas JS daa n AV aas

PP=PxP (1

(2+1)P(x) (2

P 3

pirde i Aa 2 K gackxP (4

4 Gapi

ph ki )gda EOG S dadrde p€ Agagas aagl
MEa a3 9291

S Gapi

10 gapni

dana dae) LEidlalae dateia & dnagaa daa
alall Al s gl (e duay dpd

-

saadlal)
22

=% qa

a== (

a=+5 (2
=2+ 3

rdua Agagasd) ylad
.P(x)=2x"-5x° +6x* —=5x +2
Gagasll Jia o oSl
a0 0 om (1
Basall sis L ooion 2
dagaall yia i( of el (3
P(x) J= 4

6 e

. dagaall jia o aad) of (R
Jas ad P(x)=x*—(3+a)X* +(2+3a)x—2a
A gand) oA

T Gy

(i axe m
sdga gand) el
P (X)=x*+mx* +2m(2-m)x—4
Ji P (x) ol O A m dagd aaa (1
SX—M S Aandl)



najib
تمارين في درس الحدوديات
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جذع مشترك علمي

najib
الأستاذ : عثماني نجيب




